

Состоялось заседание межведомственной комиссии



14 декабря в здании администрации района состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по признанию помещений жилыми помещениями, жилых помещений непригодными для проживания и многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу или реконструкции. Председателем комиссии является первый заместитель главы администрации района И.Ю. Шулаев.

На заседании комиссии рассматривался вопрос, связанный с пригодностью для проживания помещения в пгт Юрья. По результатам рассмотрения приложенных к заявлениям документов комиссия приняла решение о проведении дополнительного обследования помещения специализированной организацией.